

В Мухоршибирском районе выясняются обстоятельства смерти молодого человека, тело которого обнаружено под опорой линии электропередач



27 мая 2019 года днем водителем автомобиля вблизи от автодороги в 2-х км от поселка Саган-Нур под опорой линии электропередач было обнаружено тело 28-летнего жителя соседнего региона. По данному факту Мухоршибирским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия рядом с телом покойного были обнаружены монтерские лазы (когти), при помощи которых забираются на опоры. Вверху на столбе висели кусачки. Один из проводов был перекушен. Линия находилась под напряжением. По предварительным данным, молодой человек погиб от удара током, либо в результате падения с высоты, когда пытался незаконно демонтировать провода линии электропередач.

В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия, для установления точной причины смерти назначено судебно-медицинское исследование.

28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1358823>

